
IN MEMORIAM

HMELIK
ŽELJKO

Dana 13'. XI 1964. vračajući se kući
nakon posjeta rođacima u teškoj sa
obračainoj nesreći kod Budimpešte po-

g nuo je drug Hmelik Zeljko geometar,
službenik Zavoda za izmjeru osuek.

Hmelik Ze]jko je rođen 1935 u Pod
ravskoj Slat.ni. Geodetsku srednju te
hničku školu je završio u Zagrebu 1953
god. Od završetka školovanja pa do
tragične smrtd radio je u Zavodu za
izmjeru zemljišta Osijek.

Željko je bio veseo drug, volio je ži
vot. Bio je vedre naravi i svd smo ga
voljeli. Sve zadatke je prihvaćao sa
oduševljenjem i radio ih mladenačkim
elanom. B'io je primeran na radnom
mjestu. Sudelovao je i aktivno radio
u Sindikalnoj podružnici zavoda i pod
ružnsci društva GIG-a Osijek. U pod
ružnici GIG-a bio je dzabran u izvršni
odbor i vršio je dužnost blagajnika-

Njegovom smrću Zavod za izmjeru
zemljišta Osijek, kao i društvo GIG-a
gube iskrenog druga i marljivog rad
nika.

Podružn•ca društva GIG Osijek

Prof. Ing.
MILAN
DRAŽIĆ

Poznati i istaknuti geodetski struč
njak redovni profesor Građevinskog fa
kulteta Univerziteta u Beogradu MI
LAN P. DRAZIC, iznenada je prerni
nuo 6. februara 1965. godine.

Profesor Dražić rođen je 1894. go
dine u Dubravici, maturirao 1914. u
Beogradu i odmah stupio kao dobro
voljac u srpsku vojsku u kojoj je os
tao za celo vreme prvog svetskog ra
ta. Diplomirao je 1923. godine na Teh
ničkom fakultetu u Beogradu, a odmah
zatim zaposlio se kod tadašnje Gene
ralne direkcije katastra. Već 1926. go-

dine izabran je za nastavnika Tehnič
kog fakulteta za predmet Geodez.ja.

Dolazak profesora Dražiča u geodet
sku službu a zatim za nastavnika pada
u ono vreme kada se geodetska služba
stvarala u našoj zemlji d kada su vr
šene pripreme za sistematski premer
i izradu planova za potrebe katastra
zemljišta u Srbiji, Makedoniji i Crnoj
Gori. Njegova velika zasluga je u stva
ranju stručnjaka za ove poslove a na
ročito u uvođenju nove metode snima
nja zemljišta iz vazduha - fotogramet
rije. Prva snimanja ovom metodom
izvršena su IPold njegoviirn rukovod
stvom. On je b.o i prvi profesor pred
meta Fotograrnetrtja kod nas.

Profesor Dražić je i pisac mnorrih
stručnih članaka. knjiga i udžbenika
iz oblasti geodezije, fotogrametrije i ka
tastra zemljišta. Naročito su mu zapa
ženi un'veraltetski udžbenici iz geode
z.je i fotogrametrije.

Njegova smrt predstavlja veliki gu
bitak za geodetsku struku i nastavu.

Kolektiv Odseka za geodezijt1,
Građevinskog fakuiteta
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